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akadémiai diplomája van és szerzet! joga a Kimondotta a városi tanács, tk alonáa 
Érthető, hogy egy nagy gazdaságot nem 

hogy szükség van intézőre tud elvezetni egy olyan gazda, aki a modern 
mezőgazdaság elemeivel nincs tisztában. 
Duschek Gyula, mint a tanács is elismerte 

és felmondott Dusechek Gyulának derekasan ellátja a tisztét s valóban szaksze- 

rüen vezeti a gazdaságot. 
Nem tudjuk, hogy mik voltak az előz- a salontai gazda nem tudja, mia Mikor már a kérdést letárgyalták, Oláh 

mények rugói, mi csak a tényeket szögezzük főintéző". : Lajos tanácsos megkérdezte, hogy tulajdon- 
le, ugy, amiként hallottuk a tanács tegnapi Mire Simoc tanácsos kitünően megmagya- képen mi is van azon a Barmódon, mire 
ülésén. Duschek Gyula főintéző ügyét tár- rázta Kálmándy tanácsosnak, hogy sem neki, Moga főjegyző páratlan türelemmel előso- 
gyalták. Arról volt szó ugyanis, hogy a vá- sem a tanácsnak nincs joga a főintézőt deg- rolta, hogy milyen nagy vagyont képvisel a 
ros egy bizottságot küldött ki, melybe a vá- radálni, hiszen Duschek Gyulának gazdasági barmódi gazdaság. 
rosi tanácsosokon kivül két idegen tagot is 
delegáltak, Lajos Károlyt és K. Balogh Sán- . e. . dort. A tanács tagjai i kifogá : emetek az nezó memeye elen c xe Simnon Endre ügye a városi tésének 30 százalékos leszállitását hák. 
A K Balogh Sandor nevi . tanáecs ülésém 
dotta, hogyha a tanács ötven százalékkal 
szállitja le Duschek fizetését, akkor rendben 
van minden, akkor nem felebbez. És vissza- vonja véleményét, holott ő még csak nem is Mózes ügyész relerálta Simon Endre ügyét. táblai tárgyaláson való megjelenésre. Kovács 
tanácsos Bejelentette, hogy a telebbezést benyujtotta Béla primár megjegyzi, hogy a törvény 

A fegnapi tanácsülésen egybehangzólag annakidején az oradeai törvényszékhez s al szerint a hatóságok előtt a primár képviseli, 
i z ö ; Tábla 26-án tart tárgyalást ebben a konten- ! a várost, azonban ezen ügyben jelenjen me megállapitották, hogy szükség van az ál- gy gy leleni 8 

lásra, de kisebb javadalmazás mellett. Simoc ciós perben. Coós ügyész ama véleményének a városi ügyész a tárgyaláson, hogy meg-. 
és Borcea tanácsosok Duschek mellett fog- ad kilejezést, hogy a pert megnyeri a város, l védje a város érdekeit. 

laltak állást, szavazásra került a sor, melynek 

eredménye az, hogy Duscheknak julius 1-től 

lőnéntilnséj merült tel a tanágs tagjai kizül 
nem 300.000 lei évi jövedelme van Duschek 

Gyulának, mint az egyik helyi lap tendenció- 0 erlő 1 éllel 
zusan, a hiszékeny tömeget félrevezetve kö- 

zölte, hanem pontosan 102.000 lei. Ez rész- 
letezve a következő : Ismeretes, hogy a városi tanács a mult hagyta, a város pedig használta az erdőt, 

készpénz 48.000, lakbér 12.000 ülésen ugy határozott, hogy 900.000 lejt ad tehát dr Jacob még kártéritést is követelhet 
(migya barmódi épület:készen lesz), dr Bledea ügyvédnek honoráriumképen, ha s különben is a már megkötött szerződés 
tehén és sertéstartás 24.000, 36 az erdővételi szerződést megtámadja, illetve bizonyos törvényes jogokat biztosit az eladó- 
mázsa buza, 12 mázsa árpa és 12 a törvényes fórumok előtt megnyeri a pert. nak. ; 
mázsa tengeri, egy vagon tüzifa, Tudott dolog, hogy erdőre nincs szük- Simoc Augusztin pedig azt mondotta, 
1 kocsi és kocsis. sége a városnak. A tanács tegnapi ülésén hogy egyelőre ne adják oda a pénzt az ügy- 

A tanács beismerte, hogy a gazdaságnak véleménykülönbség merült fel a tanács tagjai védnek, Kovács Béla primár, Oláh Lajos és 
igenis szüksége van egy hozzáértő intézőre s között. Borcea tanácsos kifejtette, hogy nem CGrósz tanácsos amellett vannak, hogy meg 
Borcea h. polgármester kifejtette, sokkal látja biztositottnak azt, hogy a város meg- kell kezdeni a peres eljárást és az előleget 
helyesebb volna, ha Duschek maradna meg, nyeri a pert, mert a dr Jacobbal kötött szer- át kell adni az ügyvédnek, hogy minél előbb 
mert őt ismerik és az egész gazdaságot is ződés minden fórumon átment és azt jóvá- ! szabaduljon meg a város az erdőtől. 
ismeri. öööösöööökölsöskölölköekzösmöil 

Olái Lajos mdhvanyán, am amellet vot , Egymilliárd lejjel feleme- Magyarországon halállal 
hogy fel kell mondani Duscheknak. Óriási 
derültséget keltett, mikor Kálmándy tanácsos Iik a hadügyi tárcát büntetik a kémkedést 

gkzólalt és arra kérte a tanácsot, hogy tő.- Bucuresti jelentések azt a hirt mimdapesti lelkütések közlik, hogy 
jék el ezt . .. a i ek nagyon 

,a főintézői cimet, merthogy a sa- Mözlik, hogy a hadügyi tárcát egy- elszaporodtak, ezentul békében is 
lontai gazdának ez nagyon magas, ' millió lejjel felemelik. halállal büntetik a kémkedést. 

A városi tanács tegnapi ülésén dr Coós kéri a tanácsot, hogy hatalmazza fel őt a 



Boros Ferenc megny 
a perét Salonta városá 

szemben 
Ismeretes, hogy Boros Ferenc az Árpád 

malom egyik tulajdonosa ellen a város végre- 
hajtást vezetett, amiért Boros peres eljárást 
inditott a város ellen. Ugyanis Boros kihang- 
sulyozta, hogy a város sulyosan tévedett 
akkor, amidőn a malom bérleti szerződéséért 
őt is felelőssé tette, merthiszen neki semmi 
köze sincsen a malomhoz, a szerződést pedig 
éjszaka adták át neki aláirás végett, őŐ pedig 
azt sem tudta mit ir alá. 

A törvényszéken meg is nyerte a pert 

Minden drág 
piacon 

Figyeljüök a hetipiaci árakat s 
arra a meggyőződésre jutunk, hogy 
fjokozatosan emelkednek az árak 

Nem tudjuk megérteni, hogy 
akkor, amidőn a legtöbb cikkből 
aránylag nagy felhozatal van s a 
zöldfélékből is sok kerül piacra, miért 
emelik fel az árakat ahelyett, hogy 
leszállitanák. Arról nem is beszélünk, 
hogyha az ember véleményt nyilvánit 
a kofáknak, ha meg merik mondani, 

Elvhen elfogadta a város 
az lnartestület ajánlatát 

Az Ipartestület felajánlotta a 
városnak az Uránia mozgó és az 
étterem 12 évre terjedő bérletét hogy 
az igy befolyó összeggel törlessze a 
másfélmillió lejes kölcsönt. 

A tanács elvben elfogadta az 
ajánlatot, azonban uj megállapodást 
köt a testület vezetőségével. 

.............. 

Fürdőruhák, cipők, sapkák. 

Szandálok, gummitalpu cipők 
minden számban. Retikülök, nap- 
ernyők, nyári trikó férfi és gyer- 
mek ingek. Női és férfi nyári 
kalapok. Oriási csipkeválaszték. e 

Rubinné, 
,Minerva' áruházában 

Ötvenötéves érettségi 
találkozó Oradean 
A prémontrei gimnáziumban ez- 

előtt ötvenöt esztendővel végzett diákok 
gyültek egybe találkozóra. 

Salontáról Sternthal Artur föld- 
birtokos, mint az intézet egykori 
növendéke is 1észtvett a magasztos 
ünnepségen. 

Salonta városa 
benereli az ngrár hankot 

A városi tanács ülésén elhatározták, 
hogy az Agrár Bank ellen meginditják a birói 
eljárást, mert a kuponok elszámolásábóől ki- 
folyólag 43,000 lejjel tartozik. 

A tanács megbizta dr Cosiu Mózes vá- 
rosi ügyészt, hogy tegye meg a szükséges 
lépéseket. 

rereskedés felesleges Boros Ferenccel 
ben, ugy határozott, hogy nem folytatja a 

ul a salontai 

tegnapi 

ben az ügyben bizottsagot küld ki. 

Boros, a törvényszék beigazoltnak látta, hogy 
semmi néven nevezendő köze a malomhoz, 
tehát a malom bérletének kilizetéséért nem 
felelős. Dr. Coós Mózes városi ügyész a 
tanács tegnapi ütésén referálta ezt az ügyet 
és a tanács miután látta, hogy a további 

szem- 

pert, belenyugszik a törvényszék itéletébe, 
mellyel a várost elutasitotta. 

rr.r 

hogy milyen drága ez vagy az a cikk, 
akkor egyes kolák a foglalkozásukat 
meg nem szégyenitő módon gorom- 
báskodnak. 

A polgármester figyelmét felhiv- 
juk arra az uzsorára, mely a piacon 
végbemegy. Törvényadta jogánái fogva 
szabályozhatja az árakat, hogy elve- 
gye a koflák kedvét a mesterséges 
árdrágitástól. 

- A polgármester természetbeni já- 
randóságainak ügyét nem tárgyalták a tanács 

ülésén, miután buzajárandóságát 
amugyis megkapja. 

- A városi hivatalnokok kérelemmel 
fordultak a tanácshoz, hogy természetbeni 
járandóságaikat állapitsa meg. A tanács eb- 

- Ebzárlat ! A pecérek szorgalmasan 
összelogdossák a kóbor kutyákat. Arról érte- 
sülünk, hogy a város ketreceket allit fel és 
néhány napig őrzi a kutyákat, hátha jelent- 
kezik értük a gazdájuk. 

- A hetipiacot holnap, 
tartják meg. 

E........................ 

Hirdetés nélkül 

csütörtökön 

nincs üzleti forgalom ! !! 

Hirdessen az Az Ujságban ! 

E.--......................... 

- Engedélyt kért a várostól egy ro- 
mán szintársulat, hogy ma este előadást tart- 
son a Redutban. 

- Elmarad a talpasi hid felépitése 
ügyében meghirdetett értekezlet. 

- Rácz Istvánnal, Lakatos Alberttel, 
Adler Jenővel és Rosenberg Adolffal kötött 
szerződéseket a város jóváhagyta. 

Csak dinlomás! 
A tanácsülésen egyik-másik 

tanácsos meglepetéssel vette tudo- 
másul, hogy a város kizárólag felsőbb 
gazdasági akadémiai diplomát szerzett 
intézőt alkalmazhat. 

veszü nk 
tudomást! Szégyen olyan cikket olvasni, 
melyben mindig támadnal ésszerü 
munkát, önálló gondolatot ne ik. Mi 
megyüak a magunk nyilegyenes utján és ezért 
sok, sok mély és forró elismerésben volt és 
van részünk. 

a ea omvrzn 

Református lelkészek 
felszentelése 

A királyhágómelléki református egyház- 
kerület lelkész szentelést tartott. 

A fölszentelt atyafiak : 
A salontai egyházmegyéből : Boros Fe- 

rencir. lelkész, Liszkay Kálmán r. lelkész, Csép 
Gergely h. lelkész, Lengyel József h. lelkész, 
Nits István h. lelkész, Gavallér Lajos s. lel- 
kész, Kenéz János s. lelkész. 

A bánsági egyházmegyéből : Bokor Sán- 
dor r. lelkész, Elekes Gyula r. lelkész, Orth 
Imre r. lelkész, Kovács Zoltán b. lelkész, 
Ajtay Gábor segédlelkész, Kiss Géza segéd- 
lelkész: 

A bihori egyházmegyéből: Kiss Berta- 
lav r. lelkész, egyházker. belm. titkár, Kovács 
Sándor lelkész, Sass Kálmán r. lelkész, Szabó 
Lajos dr r. lelkész, Szakács Géza r. lelkész, 
Facsar Gyula segédlelkész, Molnár Károly 
segédlelkész. 

Az érmelléki egyházmegyéből: Saja 
Sándor r. lelkész, Szendrei Dénes r. lelkész, 
Szücs István r. lelkész, Barcsa Sándor h. lel- 
kész. Kovács Józsel s. lelkész. ! 

A careii egyházmegyéből : Ármos Zsig- 
mond r. lelkész, Kupán István r. lelkész, 
Szabó Tibor r. lelkész, Diószegny Károly h. 
lelkész, Kenyeres Lajos s. lelkész. 

esrrr 

Szombhaton árlejtés 
lesz a malomban 
A város kezelésében levő Árpád 

malom belső berendezésének javitá- 
sára szombaton tartják meg az árlej- 
tést. 

Itt emlitjük meg, hogy, a malom- 
ban éjjel nappal folyik a munka s ez 
annak bizonyitéka, hogy a közönség 
valóban meg van elégedve a malom 
őrleményeivel. 

PÉNTEK : Szabóipari munkások-Vas- 
munkások bemutatkozó mérkőzés. 

VASÁRNAP : 

Crisana-NSC 
barátságos meccs. A Crisana bajnokcsapatát, 
melyben valószinüleg Barátky is játszik, nagy 
érdeklődéssel várja a futballt szerető kö- 
zönség. 

IPARTESTÜLET előljárósága percentes 
pénzbeszedőt keres. Jelentkezések nhivatalos 
órák alatt e hó 12 ig. Feltételek ugyanott tud- 
hatók meg. 

EL A DÓ 80 napos vetni való tengeri. 
Str. Crisan (Hétvezér-ucca) 28. 

AZ összes raktáron levő árukat a leg- 
olcsóbb árban árusitjuk. Adóbonokra is ki- 
szolgálunk. Szentmikklóssy áruház. 

ÁCS tanulónak fizetéssel felveszek egy 
ügyes fiut. Pataki ácsmester, Bem ucca 3. 
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Salontáról is sokan vesznek részt a bucuresti ifnenségeken ccl. 
Ismeretes, hogy Őfelsége II. Károly ki Salontáról, mint azt már tegnapi szá- rály visszatérésének évfordulója alkalmából munkban jeleztük Kovács Béla primár vesz Bucurestiben, de az egész ország valameny- részt a bucuresti ünnepségen, azonban arról nyi városában nagy ünnepségek lesznek. értesülünk, hogy kivüle még számos érdek- rre a fővárosban megtartandó ünnepségre jlődő utazik Bucurestibe és résztvesz a győ- az Összes primárok ingyen utazhatnak. I nyörü fénnyel megtartandó ünnepségen. 

Megbiüntetik azokat, 
akik nem használják 
a repülőbélyegeket! 

Legutóbb rendelet jelent meg, mely kör- tani. A bel- és külföldi kozmetikai cikkek onalozza, hogy mikor és hol, milyen ese- ugyancsak illeték alá esnek, minden levélre ekben kell alkalmazni a repülőbélyegeket. (csak belföldön) egy leies, minden levelező- szerint minden látványosság, legyen az lapra ötven banis repülőbélyeg szükséges. A zinház, mozi, koncert, sport, atlétika, strand, rendelet ellen vétőket megbüntetik. 1 jegyre két leies repülőbélyeget kell ragasz- 

mezemezzzem 

Be kell tartani az épitkezési 
szabályokat 

Mindenki tudja, hogy senkinek sincs 
bgában az épitkezések alkalmával a várost 
egkárositani azzal, hogy csak egy centi- 
éterrel is több földet vegyen el. 

Az épitkezési engedélyek kiadásánál 
városnak figyelemmel kell lenni az összes 

alkotónak, aki épiteni akar az tartsa be a 
szabályrendeletet és ne épitkezzen kiljebb, 
mint a telke ! Ezt kivánja a közérdek. Ha 
ilyesmihez miniszteri engedély kell, akkor 
várja be mindenki, mig az megérkezik. A 
városnak törvényes joga van a szabálytalan 
épikezést meggátolni, még akkor is, ha-a- adja a várost azért, mert egy épitkezési ! laptárs pártolja a szabálytalanságot és el- gedélynél a törvényes formákat nézte. Mi vakultságában ócska nimbuszt akar szerezni, eyeseljük a város intencióit, igenis ugy keli vásári népszerüségre pályázik. inálni, hogy senki ne higyje magát törvény- 

zzezeez 

alontai tervek, 
amik elaludtak... 

Hol a szimfónikus zenekar ? 
Hol a belvárosi strand és a gőzfürdő ? 

(Az ,Az Ujság" eredeti riportja:.) Nem lektelen egy ciport keretében foglalkoznunk 
ekkel a kérdésekkel. Ugyanis sokan emlé- tőkét sem. Igy nincs belvárosi strandunk. inek reá, hogy milyen nagy ambicióval Már a helyet is kiszemelték. A tervből artak Salontán szimfónikus zenekart szer- nem lett semmi. ni s ime, itt van, egy esztendő is eltelt a Más. Ellmann Lajos foglalkozott azzal a eményezés óta és nem történt semmi. gondolattal, hogy gőzfürdőt létesit. A gőz- Elavult az ügy. Pedig szivvel lélekkel fürdő ma sincsen meg. Valószinü azért, mert unk az eszme szolgálatába s megirtuk, nincs pénz, vagyis helyesebben mondva, ha Ey bizony szükség van egy komoly zene- áldozatkész is lett volna, igyekvését a közön- ta, melyben képzett zenészek vannak, akik ség nem honorálja abban a mértékben, mint tomoly zenét müvelik, mert városunknak megérdemelné. hem is sok, de azért néhány zeneértő Ugyancsak gőzfürdőt terveztek a Nagy Gyula féle házban, abból sem lett semmi. 

i és belemenjen egy nagy vállalkozásba s az- 
tán a végén ne hozza ki még a befektetett 

A világ galériája 
Sven Heam 

Sven Hedin, a hires Ázsia-kutató, 
aki hónapok óta nyomtalanul eltünt, meg- 
került. Közel félévig tartó teljes bizonytalan- 
ság után távirat érkezett Stockholmba, melyben 
Sven Hedin közli, hogy expediciójával együtt 
utban van Peking felé. Az utóbbi hónapokban 
azért nem adhatott életjelt magáról, mert 
Szinkiang tartományban banditák fogságába 
került, akik Korla városában internálták ex- 
pediciója több tagjaival együtt. Sven MHedin 
közli, nogy ugy ő, mint expediciójának többi 
tagja egészséges. A fölszerelés nagyobb ré- 
szét sikerült megmenteni ugy, hogy az expe- 

dició fudományos munkájának eredménye 
biztositva van. 

Illetékezik a jéggyári 
szerződést 

Salonta város vezetősége elkül- dötte a Ganz gyár cluji fiókjához a jéggyári felszerelésre vonatkozó szer- ződést illetékezés végett. 
.. 

Eladó 
Str. Sagana (Kálvin ucca) 62. sz, alatt 

több szobás magánház. 
Ért. Str. Saguna (Kálvin-ccca) 44. sz. a. 

Háromezer lejt fizet az 
ort. izr. hitközség a 

temetőhelyért 
A tanács tegnapi ülésén ugy 

határoztak, hogy az ort. izr. hitköz- 
ségnek átengedett temetőhelyért nem 6000, hanem 3000 lejt kell fizetni 

Továbbra is megmaradt 
a kenyér ára 

A városi tanács tegnapi ülésén a Nehogy azt higyje valaki, hogy itt min- Tervek, amik elaludtak... Ki iója] a tingli-tangli kell, sokszor jól esik egy hogy az eljövendő évek nem támasztják-e Opera, egy kis üditő tiszta zene, nem lel valamelyik szunnyadó gondolatot és dig a duhaj nóta, meg a zsesz. Egy terv, tervet és Salontából nem lesz e valamikor - 
nagyváros ? 9 szépnek igérkezett és elaludt . 

Más. Egy élelmes salontai férfi a város rületén strandot akart épiteni. Itt már 
értjük az okokat, hogy miért maradt el, 
Mis a mai nehéz anyagi helyzet nem 
di meg, hogy valaki rizikóval dolgozzék 

(tigyelő) 

Ha lát valamit, ha hall valamit s ugy 
érzi, hogy közérdekü: ért esitse 
azonnal az Az Ujság szerkesztőségét! 

kenyér maximális árát, a mult heti- hez viszonyitva változatlanul meg- 
hagyták. 

Csénlővéntulajdonosok fi- 
J e m e 1 álasztóhengerkefék javi- 

Válniceanu (Bathányi-ucca) 28. szám alatt. é 

Tip. .Az Ujság" nyomdája Salonta.



Vadállati Eegyetlenséggel 
nozia, korbácsolta s végül meg- 
ölle feleségét egy ügyész fia 
Csak most derüinek ki annak a borzal- 

mas tragédiának részletei, amely Lochen- 
Guidel:ben, egy kis északíranciaországi vá- 
roska mellett lejátszódott. Röviden már jelen- 

tette az Az Ujság, hogy Michel Henriot meg- 

gyilkolla leleségét. Az eset eleinte főképpen 

csak azért keltett nagy feltünést, mert a Hen- 
riot név sokat szerepelt Franciaország leg- 
ujabb történelmében, Pbilippe Henriot jobb- 
oldali képviselő nagy szerepet játszott a par- 
lamentnek a Doumergue kormányt közvetle- 
nül megelőző viharos korszakában. Állandóan 
támadta és a Stavisky-ügyben való részesség- 

gel. vádolta a radikális kormányt. A gyilkos 

Henriot képviselőnek unokatestvére és a lo- 

rienti államügyésznek fia, egy gazdag cham- 
pagnei borkereskedő unokaöccse. A gyilkos- 

ság háttere hátborzongató iszonyatosságával 

olyan szenzációvá növekedett, amely valóban 
párját ritkitja a bünügyek és az emberi elté- 

velyedettségek történetében. 
1933. októberében, Noyon városka temp- 

lomában. különös pár esküdött örök hüséget. 

A vőlegény 30 éves Michel Henriot. A meny- 
asszony a 19 éves Georgette Deglave bre- 
taguei parasztlány, nem szép, hozzá még 

nyomorék is. A menyasszony akkor ; cserélte 

fel parasztruháit uriasabb öltözettel, amikor 
férjhezment. 

Takarékos szülei csinos hozományt tet- 
tek félre részére, 214.000 Icankot. Georgette, 
aki hallgatag és ábrándozó lélek volt, szere- 

tett volna férjhezmenni és szülei nem is el- 

lenezték tervét. Közzétettek egy hirdetést a 
vidéken nagyon elterjedt vadászati lapban. 

Az ujságnak ugyanabban a számában, amely- 

ben Georgette hirdetése megjelent, napvilá- 

got látott egy másik hirdetés is, 

,családias, komoly, dolgos, némi vagyonnal 
rendelkező fiatalember feleségül óhajt venni 

fiatal leányt, aki hajlandó megosztani vele a 

vidéki életet." 

Michel Henriot hirdetése volt. 
csak leveleztek, majd látogatások következ- 

tek, Henriot többször megjelent a noyoni 

majorban. Fecsegése, nagyzolása, majd hirte- 

len fellépő buskomor hallgatása nem nagyon 

tetszett a józan parasztszülőknek, de fényes 

összeköttetései, előkelő rokonsága elkápráz- 

tatták őket. Georgette nek pedig csak az volt 

a vágya, hogy férjhezmenjen. 

Georgette azt irta leveleiben, hogy férje 

tulajdonképpen nem lett a férje, ellenben 

folyton kegyetlenkedik vele. Üti-veri, egész 
teste meg van dagadva a botütésektől. Férje 

azzal fenyegeti, hogy legközelebb kutyakor- 

báccsal fogja véresre verni. Azt is mondotta, 
hogy ha tetszik neki megöli, mint egy le- 
gyet. Hiába menekül előle, férje mindig a 

nyomában van, letépi róla a ruhát és bántal- 

mazza. Hiába kiabál segitségért, a magányos 

helyen senki sem hallja. Férjének brutalitását 

nem tudja szavakkal elmondani : nemcsak őt 

kinozza, hanem az állatokat is és gyönyörkö- 

dik a szenvedésükben. Amikor ő sir és jajgat 

a szörnyü bántalmazásoktól, férje nevet. 

A szerencsétlen asszony levelei, melye- 
ket huga a gyilkosság után átadott a rendőr- 
ségnek, mind hasonló tartalmuak. Az is el 
van mondva bennök, hogy férje puskával is 
lenyegeti, néha ruhátlanul kikergeti a házból 

amelyben 

Először 

és véresre veri a tengerparton. Brutális vad- 

állat, akinek öröme telik abban, ha parazsat 
köt a macska ifarkára. 
Az egészben csak az csodálatos, hogy 

a szegény asszony nem szökött meg kinzójá- 

tól és még inkább, hogy családja nem teltt 

semmit érte. Övéi azonban azt hitték, tulzás 

van a levelekben, a vő talán hirtelen haragu 
ember, majd összeszoknak. Meg aztán nagyon 
lefoglalta őket a tavaszi munka, nem értek 

rá mással foglalkozni, Loch-en-Guide messze 
is van Noyoatól. A szerencsétlen asszony 

tovább szenvedett férje karmaiban. 

Aztán egyszerre három sürgöny érkezett 
Lorientből az asszony szüleihez : „Georgette 
sulyos baleset áldozata, szomoruak vagyunk, 
a szivünk veletek van? - mondotta az első. 

,Georgette szenvedés nélkül halt meg, vá- 

runk benneteket." 
Végül a harmadik: ,Georgette-t egy durva 

fickó lelőtte Michel távollétében, Georgette 

kivánsága az volt, hogy Noyonban temes- 

sék el." 
Michel Henriot ugy tüntette fel a dolgot, 

hogy feleségét távolletében gyilkolták meg, 
mégpedig az ő otthonhagyott fegyverével. A 

környék egyszerü népe azonban rögtön meg 

volt győződve róla, hogy a tettes csak a go- 

nosz férj lehet. 
Gyanus volt az is, hogy a fegyver, 

amellyel a szerencsétlen nőt meggyilkolták, 

nagyon bonyolult szerkezetüű, ugyhogy a be- 

toppanó rablógyilkos, aki a fegyvert alaposan 
nem ismerhette, nem igen tudott abból hat 

lövést leadni egymásután, az asszonyt ugyanis 

hat lövéssel ölték meg. A vérnyomok abból 

a szobából, ahol a telefon volt, a hálószobába 

vezettek. Henriot azt mondotta, hogy felesége 

haldoklott, amikor ő hazaérkezett és ezért be- 

vitte a hálószobába, hogy az ágyra fektesse. 
De hogy vitte? Az asszony egész teste vér 

és por volt, csupán a harisnyái és a cipői 

nem. A férj tehát a haldoklót a lábánál 

fogva vonszolta a hálószobába. Jelentkeztek 
tanuk is, akik a gyilkosság után látták, amint 

Henriot kijött a hálószobából, az ebédlőbe 

ment és a fegyvert a falhoz támasztotta. 

Ennyi terhelő bizonyiték alatt megtört a gyil- 
kos és bevallotta, hogy valóban ő ölte meg 

feleségét. Ki ez a szomoru hirhedtségre ver- 

gődött Michel Henriot ? Az apja tengerész- 
tiszt volt, majd polgári közszolgálatba lépett, 

Lorient varos ügyésze lett. Ettől fogva hiva- 

talos teendői és a közügyek nagyon elfog- 

lalták, ugyhogy mig első fia és lánya neve- 
lésével sokat foglalkozott, a harmadik fiut, 
Michelt, az anyjára bizta. Ez pedig agyon- 
kényeztette. 

Különös, komor, magányos, beteges fiu 
volt. Már hétéves korában madarakat fogdo- 
sott, nyolcéves korában puskát kért és meg 
is kapta anyjától. Ettől kezdve a vadászszen- 
vedély - ha szabad igy nevezni az állatok 
öldöklésének azt a kegyetlen módját, amit ő 
gyakorolt - sohasem hagyta el. Akik ismer- 
ték gyermekkorában, azt mondják, hogy 
kedvtelve kinozta az állatokat. Néha fészkük- 
ből kiszedett kis madarakat hozott az iskolába 
és osztálytársai rémületére puszta kézzel meg- 
fojtotta. 

Nőkkel, az apja szerint, házassága előtt 

nem volt dolga, ha csak annyiban nem, hogy 
kegyetlenkedett a cselédlányokkal. 

Apja sürgette, válasszon valami foglal- 

A XX. SZÁZADBAN 

szerencsétlen Ge 

lehet közölni. Azután egy erőditményhez ha. 

összetevődik. A gonosztett, 

D1U 

kozást. Henriot megtanulta az ezüstrókákkat 

Guidelben berendezte az ezüstrókatarmolt. 
Hogy legyen a rókának mit enni, egész nap 
vadászott. Temérdek madarat ölt le, anélkül, 
hogy hazavitte volna a rókáknak, azoknak 
ugyis elég jutott. Hurkokat állitott fel és 
veszni hagyta benne az állatokat, A patak 
vizépen dinamitot robbantott, hogy a halak 
megdöglöttek tőle. Természetes volt tehát, 
hogy feleséget messziről kellett szereznie, 
mert a közelben nem akadt. Igy került a 

ette az ezüstrókákhoz. 
Először Rouenba mentek és az ott eltől. 

tött napokról - ezek voltak a szerencsétlen 
asszony első impressziói - olyan rettenete 
dolgokat irt kis nővérének, melyeket nem 

-
 

sonló magányos házat béreltek a sziklás Elé 
tengerpart elhagyott vidékén, ahol kilométerre 
nem volt rajtuk kivül élő lény és csak mesz. 
sziről látszottak a világitó tornyok. A kinzás 
tovább tartott. 

Vajjon egy őrült rémtette mindez ? Lehet 
A cselédleányt a gyilkosság előtt elküldte. A 
mese a csavargóról, aki az ő fegyverével 
lelőtte feleségét, szintén előre kitalált história 
volt. Mindez megfontolt gonosztevőre vall, 
Viszont mindaz, amit felesége leirt, a sexuál. 
patológia körébe tartozik. Kraif-Ebing. pro. 
fesszor könyvében vannak ilyen esetek és 
ilyen emberpéldányok leirva. Egyuttal bele 
sorakozik abba a névsorba, amely a hábon 
után Haarmann, Kürten Péter, a düsseldori 
rém, Matuska és más hasonlók neveibűl 

amit müveltek, a 
téboly határán jár. Haarmann-t kivégezték. A 
düsseldofi rémet is. Matuska is el van itélve 
Vajjon erre a tébolyodott gonosztevőre, aki 
nek apja a kinos szenzáció miatt beadta le 
mondását, guillotin, vagy tébolyda vár-e? 

Friss-pontos-megbizható 

az Az Ujság! 

Rádiómiisor ezelő 
Szerda, junius 6. Erzse 
Bucurest,i el, h 

10-Rádiózenekar s. alubi 
2115 Zongora otta 
22 Ének 1 
2230 Hegedü elorr 
2330 Zene vendéglőből pot s 

Budapest ülről 
430 Diákfélóra 

6 Felolvasás ic-i 
6730 Cigányzene tsébe 
730 Olasz nyelvoktatás onat 
8 CGordonka lób. 
830 Elbeszélés alóbi 
935 Uj költők olt p 
12 Farkas Béla és cigányzenekara muzsiki kit n 

Fekete Pál énekel s 6 
Csütörtök, junius 7. ogház 

B usciu r elsetü- 
14730 Könnyü lemezek allott 
19 Zenekar. Donizetti: Don Pasaual .. 

felvonásos opera lemezeken vüjté 
Budapest olt le 

7.45 Torna ülről 
11 Felolvasás Imon 
1 Déli harangszó pénz 
230 Cigányzene it gy 
5 Gyermekdalok misos 
6730 Énekkar 
730 Angol nyelvoktatás 85 lei 
8 Hanglemezek al vé 
9 Előadás égezt 
1050 Gitár est bey a 
12 Cigányzene ek 

ELADÓ a Str. Crisan (Honvéd uccal A 
sz. alatti ház. E u o Jel Ei 

VIZMENTES ponyvát egy darab 4 árnyi 
méter, vagy kettő darab 2x4 méter nagyság kItt 
keresünk megvételre. Városi malom, hez 
Horia (Tenkei-ut) 37. edél 

BEJÁRÓ mindeneslány felvétetik 16 é ne 
Str. Regele Ferdinand (Rákóczi ut) 24.


